

# Біодинаміка – “Життєва сила”

**Василь Чуба**

Уповноважений науково-  
виробничої біодинамічної  
лабораторії (м. Львів)

Уповноважений  
територіальної громади  
смт. Новий Яричів

*«Це надзвичайно приємно – проникати в таємниці природи і одночасно вивчати себе, не вчиняючи насилля над нею, ні над власною душею, та приводячи їх в ніжну взаємодію одне з одним і рівновагу»*

*Гете*

## ***Біодинаміка–“Життєва сила”***

Для нашого пострадянського простору це надзвичайно нове і незвідане. Радянський матеріалістичний погляд на сільське господарство ігнорував і не допускав інших поглядів і думок. Дозволялося тільки на присадибних і дачних ділянках органічний обробіток землі. Мудрі наші діди-прадіди дружили з природою, переганяти Америку не збиралися. Тільки зараз вчені і лікарі відкривають таємницю, яку знала кожна людина, що жила на землі, що здорове харчування змінює свідомість людини, в родині народжуються здорові діти. Здорове харчування, здорова Біодинаміка - «Життєва Сила» для людства. В здорових людях при здоровому середовищі майбутнє нашої країни України.

## ***Біодинаміка–“Життєва сила”***

Біодинамічний напрямок в цьому має дуже хороші результати за кордоном. З цими практичними знаннями до нас в Україну з 2006 року регулярно приїздив з Австралії Алекс Подолінський, передаючи свої практичні знання, свою енергію і вміння відновлення плодючості землі, що зумовлене його українським корінням та шаную до землі предків. Також Райнер Сакс (Швейцарія) вніс величезний вклад в розповсюдження біодинаміки в нашій країні.

З кінця 90-х років завдяки Віктору Мельнику (з Вінничини), Олегу Гуралю (з Львівщини), Івану Бойко (з Тернопільщини) та іншим ентузіастам почалась закладка біодинамічних препаратів та дослідження їх впливу на землі в Україні. Пізніше виявилось, що щось подібне робили наші дідусі в українських селах завжди. Ці традиції з 2004 р. на Львівщині стали відшукуватися та відновлюватися Львівським клубом органічного землеробства.

## ***Біодинаміка–“Життєва сила”***

У 2006 р. в клубі органічного землеробства у Львові я придбав книгу «Введение в биодинамическое земледелие» Подолинского. Книга була видана в Російській Федерації в Калузі. Ця нова інформація чисто інтуїтивно мене зацікавила. В 2007 р. у Львівському клубі органічного землеробства була лекція Григорія Бурковського про біодинаміку. Було виголошене запрошення на весняний семінар 2008 р. в місті Броди Львівської області. Цим запрошенням я скористався і почав вчитися правильно виготовляти біодинамічні препарати, правильно біодинамізувати, правильно вносити та правильно зберігати. Хто думає займатися біодинамікою мусить досягнути ці ази і педантично до йоти виконувати всі інструкції. І тільки так можна вийти на хороший результат.

## ***Біодинаміка–“Життєва сила”***

Познайомившись з календарем «Посівні дні Марії Тун», який є основою в біодинамічному господарюванні, почав практикувати. Для того щоб зрозуміти, що я роблю, придбав книгу «Сільськогосподарський курс» Рудольфа Штайнера. Велика подяка Євгену Милованову («Федерація Органічного Руху України»), який надрукував збірку книг по біодинаміці. Філософія Рудольфа Штайнера в один момент перебудувала всю мою свідомість. В ній прописаний дух природи та показано, що природа - живий організм, це саме те, що я відчував ще з дитинства. Після цих відкритих знань, для мене почалася співпраця з живими рослинами. І тільки тепер я зрозумів крилатий вислів Гете «Це надзвичайно приємно – проникати в таємниці природи і одночасно вивчати себе, не вчиняючи насилля над нею, ні над власною душею, та приводячи їх в ніжну взаємодію одне з одним і рівновагу».

## ***Біодинаміка–“Життєва сила”***

В 2010 р. та 2011 р. я побував також на семінарах Алекса Подолінського (Австралія) в селі Берлін, Бродівського району Львівської області. Алекс зробив виклад, як працює біодинаміка в Австралії, як на бідних ґрунтах можна з допомогою біодинаміки досягнути гарних результатів. Це в першу чергу відновлення структури ґрунту, на якому будуть рости здорові рослини та виконувати свою місію на землі. Про це в своїх працях прописував наш земляк - великий Вернадський - доступнішою сьогоднішньою мовою.

З 2013 року закладка біодинамічних препаратів почалась і в моєму рідному селищі Новий Яричів Кам'яно-Буського району Львівщини, де я є Уповноваженим територіальної громади та куди декілька разів на рік з'їжджаються на семінари, практичні заняття представники України й зарубіжжя. Також згідно угод про співпрацю я проводжу заняття по закладці біодинамічних препаратів в громаді села Доброжице (Польща).

## ***Біодинаміка—“Життєва сила”***

З лютого 2016 року в Україні створено Народну академію практичного біодинамічного землеробства та науково-виробничу біодинамічну лабораторію, Уповноваженим якої я є. Про напрямки роботи академії розкаже вам сьогодні її Уповноважений — Ярослав Кусий.

З весни 2015 р. почала працювати в Потуторах (Тернопільська область) школа практичної біодинаміки, де також закладаються препарати. В Україну з Швейцарії приїздить консультант Райнер Сакс. Практик з великим досвідом доносить до нас знання про співпрацю Землі і Космосу.

## ***Біодинаміка–“Життєва сила”***

**МИ ПОВИННІ ЗРОЗУМІТИ РАЗ І НА ЗАВЖДИ ЩО БЕЗ СПІВПРАЦІ З КОСМОСОМ НАШІ ЗУСИЛЛЯ НЕ ДАДУТЬ БАЖАНИХ РЕЗУЛЬТАТІВ.**

**ЧЕРЕЗ САМООСВІТУ ТА ПРАКТИКУ МОЖНА ДОСЯГНУТИ ХОРОШИХ РЕЗУЛЬТАТІВ.**

**ВАШЕ ЖИТТЯ СТАЄ ЗДОРОВИМ І ЩАСЛИВИМ.**



**Дякую за увагу.**

---

***Науково-виробнича біодинамічна лабораторія  
(соціальний простір України)***

**Василь Чуба**  
**Уповноважений**

Тел.: (+38097) 588-52-93; (+38066) 452-45-15  
e-mail: [fenixim@ukr.net](mailto:fenixim@ukr.net)  
[narbz@ukr.net](mailto:narbz@ukr.net)

---